



BELIEVERS EASTERN CHURCH

Office of the Metropolitan, Synod Secretariat, St.Thomas Nagar, Thiruvalla, Kerala, India.

चरवाहे का पत्र

January 2019

✠ पिता, पुत्र और पवित्र आत्मा की महिमा हो।

मसीह में प्रिय भाइयों और बहनों,

आप सबको नववर्ष की शुभकामनाएँ! नववर्ष का अर्थ नई शुरुआत होता है! नववर्ष, नई चुनौती का एक वर्ष तथा नई आशियों का वर्ष भी होता है। जब हम इस नववर्ष में प्रवेश किए हैं, इस समय मैं आप सब को दो महत्वपूर्ण बातें याद दिलाना चाहता हूँ जिसका हमें अभ्यास करना तथा अपने जीवन में आदत डालनी चाहिए।

दो बातें: पहला: पारिवारिक प्रार्थना और दूसरा: बाइबल अध्ययन। वास्तव में, मैंने इन दोनों विषयों पर संक्षिप्त संदेश तैयार किया है। इन संदेशों को रिकॉर्ड किया गया है और इसकी तैयारी की गई है कि आप अपने पैरिश (स्थानीय कलीसिया) के सदस्यों के साथ मिलकर इसकी विडियो देख सकते हैं।

पारिवारिक प्रार्थना:

एक कहावत है कि, "एक परिवार जो मिलकर प्रार्थना करती है, मिलकर रहती है!" मैं विश्वास करता हूँ यह कथन वास्तव में सत्य है, एक परिवार के रूप में प्रार्थना करना न सिर्फ हमें परमेश्वर के निकट ले जाता, बल्कि यह हमें एक दूसरे के करीब भी लाता है। परिवार के प्रत्येक सदस्यों में माता, पिता, बच्चे, दादा-दादी और पोता-पाती प्रार्थना में सभी के हृदय एक हो जाते हैं, और परमेश्वर परिवार को आशिष देते हैं। जब परमेश्वर एक परिवार को आशिष देता है, यह आस-पड़ोस के लोगों के द्वारा देखा जाता है। और जब हमारे आस-पड़ोस के लोग हमारे परिवार के आनन्द और शान्ति का राज़ ढूँढने की कोशिश करते हैं, तो हम उन्हें इन सबका राज़ बता सकते हैं कि वह यीशु मसीह है!

इस विषय पर व्यावहारिक अनुप्रयोग और गहरी समझ के लिए, कृपया इस विषय पर बनाई गई डीवीडी को देखें और इससे सीखें। इस नववर्ष में, मैं विश्वास करता हूँ कि जब हम एक परिवार के रूप में प्रार्थना करेंगे, परमेश्वर हमें वास्तव में आशिष देंगे।

परमेश्वर के वचन का नियमित पाठ:

मान लीजिए कि आप एक दिन खाना खाने और पानी पीने में असमर्थ हैं। तो क्या होगा? आप बहुत कमज़ोर हो जाएँगे, थके हुए महसूस करेंगे और कार्य करने की शक्ति आप में

नहीं रहेगी। क्या होगा जब आप इस तरह लगातार एक सप्ताह या दो सप्ताह तक रहेंगे? मुझे नहीं लगता कि आप जीवित रहेंगे! आखिरकार: हम बिना भोजन के मर जाएँगे।

यदि यह हमारे शरीर के लिए वास्तविक है, तो हमारी आत्मा के लिए क्या होगा? हमें अपनी आत्मा को परमेश्वर के पवित्र वचन से खिलाना अवश्यक है। यही भोजन है जिसे परमेश्वर ने हमें दिया है व यीशु ने इसे मत्ती 4:4 में कहा कि, “मनुष्य केवल रोटी ही से नहीं, परन्तु हर एक वचन से जो परमेश्वर के मुख से निकलता है जीवित रहेगा।” जिस प्रकार हमारे भौतिक शरीर के लिए भोजन की ज़रूरत है उसी प्रकार हमारे आत्मिक जीवन के लिए परमेश्वर के वचन की ज़रूरत है।

स्मरण रखें, पवित्र वचन अन्य लिखी गई पुस्तकों से भिन्न है। बाइबल के सभी वचन परमेश्वर की प्रेरणा के द्वारा और हमारे लिए पढ़ने, सीखने और हमारे जीवन में इसे लागू करने हेतु लिखी गई है। (2 तीमुथियुस 3:16) परमेश्वर का वचन जीवित और सक्रिय है (इब्रानियों 4:12); इसमें प्रत्येक प्रश्नों का उत्तर और हमारे जीवन में परेशानियों का सामना करने हेतु ज़रूरत की सब बातें पायी जाती हैं।

इसलिए बिलीवर्स ईस्टर्न चर्च में, हम चाहते हैं कि सब के पास अपनी एक बाइबल हो। हमें इसे प्रतिदिन पढ़नी चाहिए (हमारी कलीसिया ने बाइबल को सुव्यवस्थित रूप से पढ़ने हेतु हमारी सहायता के लिए एक पुस्तिका तैयार किया है।) हमें इस बात को महत्व देना होगा कि हमसे जितना हो सके पदों को याद करें। परमेश्वर ने कहा, जो परमेश्वर के वचन को सुनते हैं, जो दूसरों को परमेश्वर का वचन सुनने देते हैं और जो परमेश्वर के वचन को मानते हैं, उनके लिए बड़ी आशिष है।

इस विषय पर गहरी समझ और व्यवहारिक अनुप्रयोग के लिए, कृपया इस विषय पर बनाई गई डीवीडी को देखें और इससे सीखें। इस नववर्ष में, मैं विश्वास करता हूँ कि जैसे ही हम नियमित रूप से परमेश्वर के वचन से पढ़ते हैं, हम वास्तव में आशीषित होंगे।

मेरे प्रिय भाइयों और बहनों, आपके लिए मेरी प्रार्थना है कि, यह वर्ष अब तक की आपकी सबसे आशीषित वर्ष हो। और जैसे ही हम प्रतिदिन परमेश्वर के वचन को पढ़ते हैं और एक परिवार के रूप में प्रार्थना करते हैं, तो हम परमेश्वर की आशिष को नए रूप में अनुभव करेंगे।

हमारे प्रभु यीशु मसीह के पिता और परमेश्वर की आशिष जिसने हमें मसीह यीशु में स्वर्गीय आशिषों से आशीषित किया है, इस नववर्ष भर आपके साथ रहे। आमीन।

✠ मोरान मॉर एथनेशियस योहान 1 मेट्रोपॉलिटन